
Compte rendu du conseil des élèves du 7 décembre 2023 
 
 

1. Cour de récréation 
 

§ Maternelle 
• Un circuit de petite voiture dans la cour à Noté, nous allons voir ce que nous pouvons faire. Peut-

être à l’avenir, lorsque nous ferons un nouveau traçage.  
• Des ballons et plus de voitures à Nous pouvons en rajouter, une fois que nous pourrons les ranger. 
• Plus de briques à Briques achetées et reçues, elles ont été mises dans la cour.  
• Ballons de basket avec panier à Nous venons d’acheter des ballons, à partir de mars nous pourrions 

sortir un panier.  
• Balançoire : on n’a pas le droit à Nous allons voir s’il est possible d’aller au parc de temps en temps 

à la place de la recréation. Demande faite à l’inspection.  
• Cage de foot en maternelle à A sortir en mars. 
• Un parcours dans la cour de récréation en maternelle à A réfléchir sur l’organisation, dans les 

beaux jours. Mais l’équipe enseignante est d’accord.  
 

§ Élémentaire  
• Échanger plus régulièrement les deux cours à trop compliqué en termes de sécurité, car des élèves 

restent dans leur cour, on reste sur la même fréquence.  
• Foot cour élémentaire : Proposition des élèves : Foot sur l’herbe quand il fait beau. Tracer un 

marquage de foot sur l’herbe et entretenir l’herbe. à L’équipe enseignante valide la proposition. Le 
foot aura lieu sur l’herbe quand le temps le permet (donc peu en hiver) et les après-midis au lieu du 
matin.  

• Ramener des jouets de la maison à Non, car trop d’histoire.  
• Refaire la cour et les marques au sol à on attend les réparations des cours , la municipalité est sur 

le dossier, mais cela peut prendre du temps.  
• Rajouter des cerceaux et des cordes à sauter à Cela va être fait dans les prochains jours. 
• Chaises des professeurs à changer à Demande réalisée à la municipalité.  

 
à Rappel que ceux qui abiment les jeux, n’auront plus le droit de les utiliser. 
à Pour le prochain Conseil des élèves : règlement de cour maternelle et élémentaire.  
 

2. Classes/ Ecole 
• PS /MS : Plus de jeux de dinosaures à Noté, nous verrons dans les prochaines commandes. 
• GS/CP : Des robots dans la classe 
• CE1/CE2 : Organisation pour lire des histoires aux petits à Cela est possible, à organiser au sein de 

chaque classe.  
• CM1/CM2 : Récolter de l’argent pour faire des sorties : Classe de découverte à les coûts sont 

élevés, il n’est pas possible pour l’instant de le faire et il n’y a plus de subvention du département.  
• Salle de motricité : avoir un piano à On va tester de mettre en marche le petit piano élèctrique que 

nous avons.   
• Local à vélo à demande de subvention en cours 
• Toutes les classes en élémentaire :  
- Élastique noir pour détendre des pieds à Chambre à air une dizaine, Caroline va en ramener en 

janvier..  
- Des portes cartables à mettre sur les bureaux à demande de devis (environ 5 euros le porte 

cartable) mais l’installation en ilot ne permet pas l’installation sur toutes les tables.  
 
 
 



3. Demande de réparation/travaux :  
 

• Le chariot des jouets se dévisse à demande de réparation réalisée. 
• Réparer un banc extérieur à réparer à demande de réparation réalisée. 
• Toilettes extérieures se ferment difficilement pour les élèves à mettre un verrou (un crochet, qu’on 

peut soulever avec la carte ou un carton , si besoin par l’extérieur). 
 

4. Périscolaire le midi :  
 

• Garder les constructions de légo sur une semaine à la garderie/cantine afin de les améliorer et de 
jouer avec. à ce n’est pas possible car les groupes tournent. 

• Faire un lego master un legomaster junior à voir si possible avec le périscolaire, info transmis à la 
municipalité.  

• Un meuble tiroir lego pour classer les lego et des personnages en lego à info transmis à la 
municipalité 

 
5. Trouver une mascotte de l’école : Le petit Dragon Louis Aragon. à On propose Georges le pirate.  

 
6. Autres : 

 
• Films dans la bibliothèque/ plus de sorties à on a un programme scolaire à tenir.  
• Un pique-nique au city stade à Nous le ferons au printemps.  
• Parcours de santé pour le City stadeà Information transmise à la municipalité 

 
 
 
 
 
 


